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K I V O N A T 

a képviselő-testület 2023. június 29-i nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből 

 

134/2023. (VI. 30.) számú képviselő-testületi határozat 

a Településképi Arculati Kézikönyv módosításáról 

 

1. Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 228/2017. (IX.28.) számú képviselő-

testületi határozattal elfogadott Településképi Arculati Kézikönyvét (a továbbiakban: TAK) a 

következők szerint módosítja: 

A TAK 5. pont Ajánlások – Tizenháromváros – Településszerkezet cím  

„Az egykor önálló falu eredeti beépítési karaktere eltűnőben van, azonban utca és 

telekszerkezete továbbra is megőrzendő, tehát védendő értéket jelent: a telkek utcai 

homlokvonala (szabályozási vonal) nem változtatható meg, az utcák nem szélesíthetők. A telkek 

utcai szélessége csak indokolt esetben, a Gyöngyös műcsatornától északra eső területen a 

Gazdasági, Városfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság hozzájárulásával, a műcsatornától 

délre eső területen pedig a legkisebb telekszélesség figyelembevételével változtatható meg. 

Telekrendezés (megosztás, összevonás) esetén a telkek oldalsó határait is – lehetőség szerint – 

meg kell tartani. Ennek megváltoztatása csak kivételesen, és indokolt esetben lehetséges, ha és 

amennyiben a kialakult állapot nem teszi lehetővé, vagy súlyosan korlátozza az érintett ingatlan 

beépíthetőségét.”  

 

szövegrész és a kapcsolódó, szövegrészt követő térképi ábrázolás helyébe az alábbi szöveg és 

térképi ábrázolás lép:  

 

„Az egykor önálló falu eredeti beépítési karaktere eltűnőben van, azonban utca Gyöngyös 

műcsatornától északra eső része és annak telekszerkezete továbbra is megőrzendő, tehát 

védendő értéket jelent: a telkek utcai homlokvonala (szabályozási vonal) nem változtatható 

meg, az utcák nem szélesíthetők. A telkek utcai szélessége csak indokolt esetben, a Gyöngyös 

műcsatornától északra eső területen a Gazdasági, Városfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság 

hozzájárulásával változtatható meg. Telekrendezés (megosztás, összevonás) esetén a telkek 

oldalsó határait is – lehetőség szerint – meg kell tartani. Ennek megváltoztatása csak 

kivételesen, és indokolt esetben lehetséges, ha és amennyiben a kialakult állapot nem teszi 

lehetővé, vagy súlyosan korlátozza az érintett ingatlan beépíthetőségét. 

 

 

 



” 

 

 

2. A jelen határozatban rögzített TAK módosítás a kihirdetést követő napon lép hatályba. 

 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős: Kondora István polgármester 

        Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző 

 

 

Dr. Szijártó Valéria 

          címzetes főjegyző 

 

 

A határozat a mai napon kihirdetésre került. 

 

 

Sárvár, 2023. június 30.       

Dr. Szijártó Valéria 

          címzetes főjegyző 

 


